



**EINLADUNG | KUTSU | INVITATION** 

## Team Finland – für mehr Finnland in der Schweiz

Team Finland steht als Begriff für ein Netzwerk, das alle Aktivitäten der Handels-, Tourismus-, Standortund Wirtschaftsförderung beinhaltet. Ab 1. November 2019 erhält «Team Finland Switzerland» durch seinen neuen Koordinator Philipp Jordi, lic. rer. pol. (dipl. Ökonom), einem finnisch-schweizerischen Doppelbürger mit langjähriger Berufserfahrung auf diversen Gebieten, eine völlig neue Dimension.

Philipp Jordi wird in seiner Präsentation die Kernaufgaben von Team Finland erläutern, um so den Teilnehmern die damit verbundenen Chancen und Marktpotenziale aufzuzeigen. Durch einen offenen Dialog mit Mitgliedern und Partnern der Handelskammer möchte er, dass Team Finland künftig auch in der Schweizer Wirtschaftswelt deutlich «für mehr Finnland» sorgt! Für mehr Details hier klicken!

## **Programm**

18:50 Eintreffen und Willkommensgetränk
19:05 Begrüssung durch den Botschafter von Finnland
19:10 Präsentation mit anschliessender Diskussion
20:00 Networking mit Apéro riche
21:30 Ende der Veranstaltung

Um Antwort wird gebeten bis 22. November 2019:

https://www.lyyti.fi/reg/teamfinlandswitzerland

WANN Montag, 25. Nov. 2019

19:00 - 21:30 Uhr

WO Restaurant zum

Grünen Glas, Untere Zäune 15, 8001 Zürich

## **TEILNAHMEGEBÜHR**

Mitglieder (inklusive nordische Organisationen) 70 CHF, für Nicht-Mitglieder 90 CHF.

## WILLKOMMEN! | TERVETULOA! | WELCOME!

Mitorganisiert durch





